



## Группа компаний “НАЛОГИ и ФИНАНСОВОЕ ПРАВО”

Офис в Екатеринбурге: 620075, г. Екатеринбург, ул. Луначарского, д.77 (офисное здание), 4 этаж. Тел.: (343) 350-12-12, 350-15-90

Офис в Москве: 129626, г. Москва, пр. Мира, офисный комплекс «Парк Мира», дом 102, корпус 1, этаж 3, офисы 3009–3010.  
Тел.: (495) 788-39-51.

www.cnfp.ru E-mail: cnfp@cnfp.ru

Исх. №	75
Дата	10.09.2022

### ОТЗЫВ

на автореферат

диссертации Андриевского Константина Витальевича на тему:

**«Финансово-правовые режимы», представленной на соискание  
ученой степени доктора юридических наук по специальности  
12.00.04 – финансовое право; налоговое право; бюджетное право**

Автореферат диссертации на тему: «Финансово-правовые режимы» на соискание ученой степени доктора юридических наук по специальности 12.00.04 – финансовое право, налоговое право, бюджетное право в целом соответствует общим требованиям, предъявляемым к работам подобного рода.

Автором одним из первых в современной доктрине финансового права предпринята попытка осветить столь глобальную тему, обогатив теорию новым понятийным аппаратом и переосмыслив существующий применительно к исследуемой проблематике.

Андрианов К. В. обращает внимание на динамичное развитие финансово-правовой сферы общественных отношений, что предъявляет к законодателю и научному сообществу требования оперативного осмысления постоянно меняющихся реалий.

В работе заявлена цель исследования – разработка научно-обоснованных представлений (концепции) о финансово-правовых режимах и поставленные для ее достижения задачи.

Следует отметить, что, на наш взгляд, сформулированные задачи в качестве основных направлений для изучения были достигнуты автором.

Предложенные Андриановым К. В. понятия «правовой режим», «финансово-правовой режим», определение объекта и функций финансово-правовых режимов, предмета и метода режимного регулирования в перспективе смогут способствовать дальнейшему развитию финансово-правовой науки и практики.

Кроме того, Андрианов К. В. подробнее останавливается на бюджетно-правовом, налогово-правовом режимах и режимах денежного обращения и валютного регулирования, что делает работу более полной и многогранной.

Сформированные автором выводы основаны на системном междисциплинарном анализе норм, регулирующих исследуемые отношения в Российской Федерации.

В то же время, по нашему мнению, автору стоило бы уделить внимание и режиму регулирования обращения цифровых финансовых активов и цифровой валюты.

Безусловно, данная область является новой для отечественного законодательства и требует самостоятельного исследования, однако хотелось бы видеть мнение автора и на этот счет.

В целом изучение автореферата позволяет заключить, что выполненное К. В. Андриановым диссертационное исследование соответствует требованиям, которые предъявляются к диссертациям на соискание ученой степени доктора юридических наук, высказанное замечание свидетельствует об интересе к подготовленной работе.

С учетом изложенного, мы полагаем, что автор заслуживает присуждения искомой степени доктора юридических наук по специальности 12.00.04 – финансовое право, налоговое право, бюджетное право.

Руководитель Группы компаний  
«Налоги и финансовое право»,  
Главный редактор журнала  
«Налоги и финансовое право»,  
кандидат юридических наук

А. В. Брызгалин

20 сентября 2022 г.

Подпись А.В. Брызгалина заверяю

Нач. отд. кадров Снигирева Н. В.



Адрес: 620075, г. Екатеринбург, ул. Луначарского д.77 офисное здание, 4-й этаж

Тел.: 8 (343) 350-12-12.

Электронная почта: [cnfp@cnfp.ru](mailto:cnfp@cnfp.ru)